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ATA N° 09/2019 

SESSÃO ORDINÁRIA 14/05/2019 

Aos quatorze dias do mês de maio de dois mil e dezenove (14-05-2019), às dezenove horas 

(19h), reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, Estado do Rio Grande 

do Sul, em sessão Ordinária na sala de sessões, localizada na Av. Barão Hirch, sob presidência 

do vereador Juliano dos Santos secretariado pela Vereadora Elisa Valdete Kohn. Verificando 

o quórum estavam presentes os seguintes vereadores: Senhores: Alduir Adrichen, Ricardo 

Tomaz, Genice Simone Kossmann, Jair Dias dos Santos, Dolir Carvalho, João Henrique 

Bazzotti, e Ademar Nadal.  Aberto os trabalhos da sessão, o Senhor Presidente cumprimentou 

os presentes e convidou a Secretaria da Mesa Diretora vereadora para que efetuasse a leitura do 

texto bíblico. Após foi colocada em votação a ata n° 08/2019, de 29 de abril de 2019, (última 

sessão ordinária) que submetida à apreciação e colocada em votação obteve aprovação unânime. 

Na sequência, foi comunicado a todos que no dia 28-05-2019, as 14 horas, haverá Audiência 

Pública, objetivando a demonstração e avaliação das Metas Fiscais do Primeiro Quadrimestre de 

2019 oportunidade em que será efetuada a Prestação de Contas Quadrimestral pelo Gestor 

Municipal do SUS. Também foi anunciado que a partir desta Sessão Ordinária as demais serão 

“transmitidas ao vivo via live na página de rede social Facebook” para toda a população. 

Prosseguindo, passou-se para a matéria do dia onde foi lido o PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 014/2019, de 08 de Maio de 2019 QUE: “Autoriza a abertura de crédito 

especial visando pagamento de contribuição mensal ao  CIRAU (Consórcio Intermunicipal 

da Região do Alto Uruguai)”. Em seguida e colocado em discussão ninguém quis se 

manifestar, e o Projeto foi aprovado por unanimidade. Continuando foi efetuada a leitura do 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 006/2019, de 09 de Maio de 2019 QUE: Cria a 

Ouvidoria-Geral na Câmara de Vereadores de Quatro Irmãos e dá outras providências. 

Em seguida e colocado em discussão, ninguém quis se manifestar e o Projeto foi aprovado por 

unanimidade. Na sequencia, foi lido o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2019 QUE: 

regulamenta a utilização do Plenário da Câmara de Vereadores por terceiros e dá outros 

procedimentos. Em seguida e colocado em discussão o Projeto foi aprovado por unanimidade. 

Também foi parabenizado o Vereador Alduir Adrichen pela passagem do seu aniversario no 

dia 10 de maio. Sendo assim não tendo mais matéria para o dia passou-se para o Grande 

Expediente, onde fizeram uso da palavra os seguintes Vereadores: Dolir Carvalho, Genice 

Simone Kossmann, Ademar Nadal, Alduir Adrichen, Ricardo Tomaz, Elisa Valdete Kohn, 

João Henrique Bazzotti e Jair Dias dos Santos. Finalizando, o Presidente da Casa Juliano 

dos Santos anuncia que a próxima Sessão Ordinária se realizará no dia 28/05/2019 ás 19h. Sem 

mais a ser tratado foi encerada a Sessão. Nada mais havendo a constar encerro a presente ata que 

será assinada pelo Presidente e pela 1ª Secretária. 

     

                                                                                        

JULIANO DOS SANTOS                       ELISA V. KOHN 

      PRESIDENTE                                    1ª SECRETÁRIA 

 

 


